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ATA DA 4736  REUNIÃO DA EGRÉGIA CONGREGAÇÃO DA 

FACULDADE DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS 

Aos 12 (doze) dias do mês de dezembro do ano de 2011 (dois mil e onze), às 14h (quatorze 
horas) na sala F-1002 (Efe mil e dois), realizou-se a 4735  Reunião da Egrégia Congregação 
da Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas da Universidade Federal de Minas Gerais sob 
a presidência do professor Jorge Alexandre Barbosa Neves, diretor da Faculdade, e com a 
presença dos seguintes membros: professores - Mauro Lúcio Leitão Condé, vice-diretor da 
Faculdade; Delfim Afonso Júnior, chefe do Departamento de Comunicação Social; Virgínia 
Figueiredo, chefe do Departamento de Filosofia; Maria Stella Brandão Goulart, chefe do 
Departamento de Psicologia; Ester Vaisman, coordenadora do Ciclo Introdutório às Ciências 
Humanas; Deborah de Magalhães Lima, coordenadora do curso de Antropologia (noturno); 
Ely Bergo de Carvalho, subcoordenador do Curso de Ciências Socioambientais; Mário Fuks, 
coordenador do Curso de Ciências SoCiais; Valéria de Fátima Raimundo, coordenadora do 
Curso de Comunicação Social; Vera Alice Cardoso Silva, coordenadora do curso de Gestão 
Pública; Helton Machado Adverse, coordenador do Programa de Pós-Graduação em 
Filosofia; Kátia Gerab Baggio, coordenadora do Programa de Pós-Graduação em História; 
Silvio Segundo Salej Higgins, coordenador do Programa de Pós-Graduação em Sociologia: 
Bruno Pinheiro Wanderley Reis, representante docente; Alessandro Magno da Silva, Renata 
Lopes Leite e Solange Angélica Rodrigues do Amaral Ribeiro, representantes do corpo 
técnico administrativo; Jorge Afonso Maia Mairink, Andressa de Araújo Moreira e Lucas 
Barbi Costa e Santo, representantes do corpo discente. Ausências justificadas: Miriam 
Campolina Diniz Peixoto, coordenadora do Curso de Filosofia e Thais Porlan de Oliveira, 
coordenadora do Curso de Psicologia. Ausências não justificadas: Professores Fernando de 
Barros Filgueiras; chefe do Departamento de Ciência Política; Cristina Izabel Campolina de 
Sá, chefe do Departamento de História; Andrés Zarankin, chefe do Departamento de 
Sociologia e Antropologia; Adriana Romeiro, coordenadora do curso de História; Carlos 
Magno Guimarães, coordenador do Curso de Mestrado em Antropologia; Carlos Ranulfo 
Félix de Melo, coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciência Política; César 
Geraldo Guimarães, coordenador do Programa de Pós-Graduação em Comunicação Social; 
Adriano Roberto Afonso do Nascimento, coordenador do Programa de Pós-Graduação em 
Psicologia; Paulo Ana Letícia Godoi, Alexandre Belini Tasca e Camila Carneiro Bahia Braga, 
representantes discentes. Constatado o quorum regimental - 18 (dezoito) presenças - a 
Sessão foi instalada pelo Senhor Diretor. ORDEM DO DIA -1. HOMOLOGAÇÃO DO PARECER FINAL 

DO CONCURSO PARA PROFESSOR TITULAR NO DEPARTAMENTO DE CIÊNCIA POLÍTICA. O concurso foi 
realizado nas dependências desta Faculdade durante o dia 07 de dezembro do ano. O senhor 
diretor fez a leitura do parecer da comissão examinadora, constituído pelos professores 
Cícero Romão Rezende de Araújo, Ilse Scheren-Warrem, Lúcia Avelar, Sérgio de Azevedo e 
Vera Alice Cardoso Silva. A professora Vera Alice, secretária dos trabalhos da Comissão, lei 

 
questão de mencionar a facilidade na condução das atividades do concurso em vista da 

candidato, professor Leonardo Avritzer. Colocado em votação, 
o parecer foi aprovado sem qualquer ressalva. 2. PROPOSTA DE ACORDO GERAL E CONVÊNIO A SEREM 

CELEBRADOS ENTRE A UFMG E A UNIVERSIDAD DE JAÉN, ESPANHA - A proposta será encaminhada 
primeiramente à Câmara do Departamento de Sociologia e Antropologia para posterior 
análise da Congregação. 2. ANÁLISE DO PROCESSO DE ESTÁGIO PROBATÓRIO FINAL DO PROFESSOR TADEU 

MAllOLA VERZA, DO DEPARTAMENTO DE FILOSOFIA - O senhor diretor faz a leitura do parece 

capacidade inquestionável do 

AUM 
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emitido pela comissão responsável pela análise do processo, que reomenda sem qualquer 
ressalva, a aprovação do estágio do professor Tadeu Mazzola Verza. Em seguida o assunto 
foi colocado em votação e obteve aprovação unanime. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente encerrou a Sessão e eu, José Maria Campos Lima, Secretário Geral, lavrei a 
presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada por todos os membros presentes. 
Bel. Horizonte, 13 de dezembro de 2011. 
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